

"SANCTIFICATION"

புனிதப்படுத்து (அ) பிரதிஷ்டை செய்

சமாதானத்தின் தேவன் தாமே உங்களை முற்றிலும் பரிசுத்தமாக்குவாராக
I தெச. 5:23.

ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவுக்குள் இருக்கிற ஆவியின் வல்லமையை ஒரு முறை நாம் விசுவாசிக்கும்போது பிறகு அது அவருடைய அந்த ஆவி நம்முடைய ஆவியுடன் இணைந்து வேலை செய்கிறது.

விசுவாசத்திற்குள் நம்மை பாதுகாக்கும் இந்த வேலையும், அவருடைய சித்தத்தையும், அவரை வேண்டிய அளவு சந்தோஷப்படுத்துவதற்கு நம்முடன் இருந்து செய்யும் வேலையும் புனிதப்படுத்தல் என்று அழைக்கப்படுகிறது. ஒரு புறமாக ஒதுக்கி தள்ளுதல் என்பதே புனிதப்படுத்துதல் என்பதற்கு அடிப்படையான அர்த்தம்.

பரிசுத்தம் என்ற வார்த்தையானது புனிதப்படுத்துதல் என்ற வார்த்தையிலிருந்துதான் வருகிறது. இந்த துன்மார்க்கமான உலகத்தில் அப்படியே கிறிஸ்துவினுடைய பாதுகாப்பும், இந்த உலகத்தில் இருப்பவராகவும், ஆனால் உலகத்திற்காக இருப்பவராகவும் இல்லாமல் இருப்பதே ஒரு புறமாக ஒதுக்கி தள்ளுதல் என்பதின் அர்த்தமாகும்.

நாம் நற்கிரியைகளினால் இரட்சிப்படையவில்லை. அந்த நற்கிரியைக்களை கண்டிப்பாக செய்ய வேண்டும். இதில் எந்தவிதமான கேள்விக்கும் இடமேயில்லை. எபேசி. 2:8-9. ஏனெனில், நற்கிரியைகளைச் செய்கிறதற்கு, நாம் கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் சிருஷ்டிக்கப்பட்டு, தேவனுடைய செய்கையாயிருக்கிறோம். அவைகளில் நாம் நடக்கும்படி அவர் முன்னதாக அவைகளை ஆயத்தம் பண்ணியிருக்கிறார். எபேசி. 2:10.

எது கிறிஸ்தவனின் வழியாயிருக்கிறதோ அவரை உதாரணமாய்க் கொண்டு கிறிஸ்துவின் அன்பில் தேடி நாடிச் செல்கிறவர்களாயிருக்கிறோம்.

நம்முடைய பாவச் சரீரம் அவருடைய சித்தத்தை செய்வதற்கு விரும்புவதில்லை. இந்த துன்மார்க்கமான உலகத்திற்கும், சாத்தானுக்கும் செவிக் கொடுக்கும்படியாக இது எப்போதும் போராட்டம் செய்கிறதாயிருக்கிறது. சரியாக சாதாரணமாக நம்முடைய சொந்த ஜீவியத்திற்குள்ளாக பார்க்கும்போது அல்லது நம்முடன் இருக்கிற இந்தப் போரட்டத்தையும் ரோமர் 7 ஆம் அதிகாரத்தில் நாம் படித்துப் பார்க்கலாம்.

நாம் படிப்பது தேவையாயிருக்கிறது. அவரை பின் தொடர்வதற்கு சுவிலேசம் நம்மை பெலப்படுத்துகிறது. அதற்காக தேவனுடைய வார்த்தையை நாம் கற்க வேண்டும். நாம் படிப்பதும் தேவையாயிருக்கிறது. தெரிந்து கொள்வதும் தேவையாயிருக்கிறது.

எது, என்ன தேவனை சந்தோஷப்படுத்துமோ அதையும், ஆகவே அப்படியே நாம் எவ்வாறு நற்செயல்களில் நடப்பது என்பதையும் தெரிந்து கொள்வதற்கும் தேவனுடைய வார்த்தைகளை படிப்பது அவசியமாயிருக்கிறது.

ஒரு சிறந்த உதாரணத்தை இந்த இதழின் மூலம் நாம் பார்ப்போம். பல மனைவிகளை பெற்றிருக்கும் பழக்கம் (பலதார மணம்) - இது பாவமா இல்லையா? அல்லது மற்றும் ஒரு திருமணம் உருவகமாயிருக்கிறதா?

திருமணமானது வேதாகமப் புத்தகங்களின் மூலம் வரையறுக்கப்பட்டுள்ளது.

(எல்லை குறிக்கப்பட்டுள்ளது).

இதில் எந்த யோசனையாயிருந்தாலும், எண்ணமாயிருந்த போதிலும், பல மனைவிகளை பெற்றிருக்கும் பழக்கமானது பர்வமாயிருக்கிறது. அல்லது அது தேவனுடைய யோசனையாயிருக்காது.

ஆதாமுக்கு ஏவாளை எப்போது கடவுள் கொடுத்தாரோ அப்போதே திருமணம் கடவுளால் ஏற்படுத்தப்பட்டது என்று வேதாகமப் புத்தகங்களில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

என்ன திருமணமானது ஏதேனும் கொஞ்சமாயிருக்கிறது என்று வேதப் புத்தகத்தில் வரையறுக்கப்பட்டுள்ளதாயிருக்கிறது.

திருமணத்தைப் பொருத்து என்ன? எது பாவமாயிருக்கிறது என்று வேதப்புத்தகத்தில் சொல்லப்பட்டுள்ளது.

அவருடைய தெளிவான வார்த்தைகள்மூலம் எதுச் சரியென்றும் எது தவறு என்றும் யார் பிரபஞ்ச கர்த்தர் நமக்குச் சொல்லியிருக்கிறார். நாம் அவருக்குச் செவி சாய்க்கிறவர்களாய் இருப்போம். ஏனென்றால், நமக்கு எது நல்லது என்று அவருக்குத் தெரியும். அவருடைய அன்பான வார்த்தை நம் ஜீவியத்தினால், அவருடைய சித்தம் என்ன என்று சொல்கிறது.

திருமணம் சரியாக ஒரு மனித சம்மந்தமான பழக்கமாய் மனிதர்கள்மூலமாய் வந்தடைந்ததாய் இருக்கவில்லை. இது கடவுளின்மூலம் அதிகாரமளிக்கப்பட்டு நிறுவப்பட்ட ஒரு காரியமாயிருக்கிறது.

இது யார் கடவுள் ஏதேன் தோட்டத்தில் அப்படியே ஆணுக்கும் - பெண்ணுக்கும் இடையே உறவை உண்டாக்கிட ஆதாமுக்கு எப்போது அவர் ஏவாளைக் கொடுத்தாரோ அப்போது கடவுள் திருமணத்தை நிர்மாணித்தார்.

சிருஷ்டிப்பின் 6 ஆம் நாளிலே கடவுள் ஆதாமினுடைய விலா எலும்பை எடுத்து ஏவாளை சிருஷ்டித்தார். அவனுக்கு உதவியாளாய் இருக்கும்படி மனிதனுக்காய் அவளை சிருஷ்டித்தார்.

இதினிமித்தம் புருஷன் தன் தகப்பனையும், தன் தாயையும் விட்டு தன் மனைவியோடே இசைந்திருப்பான். அவர்கள் ஒரே மாம்சமாயிருக்கிறார்கள். ஆதி. 2:24. இந்த சொல்லப்பட்ட விஷயத்தின்மூலம் அந்த ஒரு மனிதனும், ஒரு மனுஷியும் ஒருங்கிணையும்படி திருமணத்தை உண்டாக்கி பிரகடணம் செய்தார்.

ஒரு மனிதன் அவன் மனைவியை அவன் பற்றிக் கொண்டிருப்பான் (ஒட்டிக் கொண்டிருப்பான்). இது இரண்டு மக்களுடைய மிகவும் ஒருவர் சம்மந்தப்பட்ட மிகவும் அந்தரங்க ஒற்றுமையாயிருக்கிறது.

கடவுளின் மூலம் இது கீழே கோட்பட்டுகிறது. பிறகு சொல்கிறார். அந்த அவர்கள் இருவரும் ஒரே மாம்சமாயிருப்பார்கள்.

இது வேத வார்த்தைகளை மிகைப்படுத்துவதாக சொல்லப்பட்டுள்ளது. அந்த வேறு ஒரு பெண் இந்த உறவில் ஒரு மனிதனுடனும், மனுஷியுடனும், இணைய முடியுமா? பொருந்த முடியுமா?

அந்தப் பலப்படுத்துதலை நாம் கண்டிப்பாக மற்ற வேதகாம வாக்ய அமைப்புக்களிலும் கூட பார்க்கிறோம். நாம் கர்த்தர் மூலமாய் ஆதியாகமம் வாக்ய அமைப்புக்களில் ஏதென் தோட்டத்தில் எது பேசப்பட்டது.

இதினிமித்தம், புருஷனாவன் தன் தகப்பனையும், தன் தாயையும் விட்டு தன் மனைவியோடே இசைந்திருப்பான்.

அவர்கள் இருவரும் ஒரே மாம்சமாயிருப்பார்கள் என்று அவர் சொன்னதையும் நீங்கள் வாசிக்கவில்லையா? இப்படி இருக்கிறபடியினால் அவர் இருவராயிராமல் ஒரே மாம்சமாயிருக்கிறார்கள். ஆகையால் தேவன் இணைத்ததை மனுஷன் பிரிக்காதிருக்கக் கடவன் என்றார். மத். 19:5-6.

இருவர் ஒருவராக மாறுவதாக நம் கர்த்தர் இந்த திருமண உறவை வரையறுக்கிறார்.

தனிப்பட்ட அந்தரங்கமான உறவுக்குள் ஒரு மூன்றாவது நபரைக் கொண்டு வரும்போது ஒருவருக்கு ஒருவர் என்ற ஒருங்கிணைப்பில் ஒருவராய் மாறுகின்ற அந்த உறவானது அழிந்து போகிறது. இதன்மூலம் எஜமாநி என்ற அர்த்தம் நாசமாக்கப்பட்டு வேசி அல்லது மற்ற மனைவிகள் என்று இந்த உறவு ஆகிவிடும். அப்படியானால், அந்த திருமணம் என்பது ஒன்றுச் சேர்த்தல், ஒன்றுக் கொன்று சமம் என்பதாயிருக்கிறது. இன்னும் ஒருவனுடைய மனதில் சந்தேகமிருந்தால், பிறகு வேதாமத்தில் மேலும் கூடி யோசனை செய்ய வேண்டும்.

1 கொரி 7 ஆம் அதிகாரத்தில் சட்டரீதியான பிரச்சனைகளையும், ஆரம்பத்தில் திருமணமானது எந்த என்ன அந்தஸ்தில் இருந்தது என்றும் விலாசப்படுத்துகிறார்.

ஆனால் ஒழுக்கமின்கைக்கான சோதனையில் ஒவ்வொரு மனிதனும், அவனுடைய சொந்த மனைவியை உடையவனாகவும், ஒவ்வொரு ஸ்தீரியும் சொந்த கணவனையுடையவர்களாகவும் இருக்க வேண்டும்.

கணவன் அவனுடைய மனைவிக்கு சட்டரீதியிலான எல்லா உரிமைகளையும் கண்டிப்பாக கொடுக்க வேண்டும். அதைப்போலவே மனைவியும் அவளுடைய கணவனுக்கு திருமண சம்மந்தமான சட்டரீதியான அனைத்து உரிமைகளையும் கொடுக்க வேண்டும்.

மனைவியானவள் தன்னுடைய சுய சரீரத்திற்கு அதிகாரியல்ல, புருஷனே அதற்கு அதிகாரி, அப்படியே புருஷனும் தன்னுடைய சுய சரீரத்திற்கு அதிகாரியல்ல. மனைவியே அதற்கு அதிகாரி 1 கொரி 7:2-4 குறிப்புகளின்மூலம் மனைவியோ அல்லது கணவனோ எந்தப் பங்கீடும் (பகிர்தளித்தலும்) மற்றவர்களுடன் இருப்பதை நீக்கி விடுகிறது.

அந்த இரண்டு அல்லது அதிகமான ஸ்தீரிகள் அதே மனிதனுடைய சரீரத்தின் மேல் அதிகாரியாய் இருக்க முடியும் என்று நினைப்பது வேதத்தினுடைய நிஜத்தை மாற்றிச் சொல்வதாய் அது இருக்கிறது.

ஒரு மனிதனுடைய பல மனைவிகளால் ஒவ்வொருவரும் ஒரு கணவனை உடையவர்களாய் எப்படி இருக்க முடியும்?

வேதப் புத்தகம் இவ்விஷயத்தில் தெளிவாயிருக்கிறது. யாருக்கு தேவையாயிருக்கிறதா அவர்களுடைய சொந்த சுய நல காரணங்களுக்காக எது? என்ன அவர்களுடைய தேவையாயிருக்கிறதோ அந்த மனிதனுக்குள் குழப்பம் இருக்கிறது.

பவுல் தெசலோனியருக்கு எழுதினபோது திருமணத்தைப் பற்றின அதே கருத்தை எழுதினார்.

நீங்கள் பரிசுத்தமுள்ளவர்களாக இருக்க வேண்டும் என்பதே தேவனுடைய சித்தமாயிருக்கிறது. அந்தப்படி நீங்கள் வேசிமார்க்கத்துக்கு விலகியிருந்து, தேவனை அறியாத அஞ்ஞானிகளைப்போல மோக இச்சைக்குட்படாமல், உங்களில் அவனவன் தன் தன் சரீர்பாண்டத்தை பரிசுத்தமாயும், கனமாயும் ஆண்டு கொள்ளும்படி அறிந்து 1 தெச 4:3-5.

ஒரு மனைவிதானே பரிசுத்தத்திலும், கற்பிலும் மரியாதையும் உள்ளவளாய் இருக்க வேண்டும்.

கணவன் எப்படி இருக்க வேண்டும் தெளிவாகச் சொல்கிறது. இந்த கடைசி நாட்களில் கர்த்தருடைய வருகை மட்டும் நாம் எப்படி ஜீவிக்க வேண்டும் என்பதை புதிய ஏற்பாட்டில் உள்ள அந்த வேதாகமப்பகுதிகள் நமக்கு ஜீவியத்தை விலாசப்படுத்துகிறது.

அவருடைய வார்த்தையில் நாம் தொடர்ந்தால் பிறகு நாம் அவருக்கு சீஷர்களாயிருப்போம். நாம் சத்தியத்தை அறிந்து கொள்வோம். அந்த சத்தியம் நம்மை விடுதலையாக்கும்.

மறுபுறத்தில் வேதத்தினுடைய நிஜத்தை மாற்றி நாம் தேர்ந்தெடுத்தால், அது நம்முடைய சொந்த அழிவுக்கு காரணமாயிருக்கும். யோவா 8:31-32 2 பேது 3:16. பலதார திருமணம் (பல மனைவிகளையுடையவராயிருத்தல்) பாவமாயிருக்கிறது என்று வேதாகமப் புத்தகம் தெளிவாய் வெளிப்படையாய் சொல்கிறது.

அந்த ஒரு மனிதன் ஒரு ஸ்தீரி, அப்படியே ஒரு ஸ்தீரி ஒரு கணவன் இதுவே கடவுளுடைய தீர்மானமான சித்தமாகின் நாட்களில் பயன்படுத்தப்படும் பல மனைவிகளைப் பெற்றிருப்பதை விட்டுத் தள்ளியும் பழைய ஏற்பாட்டு காலத்தின் பல மனைவிகளைப் பெற்றிருக்கிறதையும் நாங்கள் தள்ளிவிடுகிறோம். ஒரு சிலரின் மூலமாய் இந்நாட்களில் இது சொல்லப்படுகிறது. ஏனென்றால், தாவீது அல்லது சாலமோன் இராஜாக்கள் பல மனைவிகளையுடைய பழக்கத்தை வழக்கப்படுத்தினார்கள். இது இன்றைய நாட்களிலும் குருச் சபைகளில் அனுமதிக்கப்பட முடியுமா?

முதலாவது நாம் எல்லாவற்றையும் ஞாபகப்படுத்திக் கொள்ள வேண்டும். (நினைவில் கொள்ள வேண்டும்). அப்படியே நாம் பார்க்கிறோம். கடவுள் தெளிவாக திருமணத்தைப் பற்றி முந்தின வேத வாக்கியங்களிலும், மற்ற வாக்கியங்களிலும் வரையறுத்து இருக்கிறார். பழைய ஏற்பாட்டில் ஏதாவது உண்மையான பல மனைவிகளையுடைய பழக்கம் பதிவு செய்யப்பட்டு இருந்தால், அது சரித்திர கதைகளின் விவரணத்தை தாங்கி நிற்கிற வேதத்தின் பிரிவுகளாயிருந்தது.

அங்கே அநேக சம்பவங்களும், செய்கைகளும், வேதாகமப் புத்தகத்தின் சரித்திரங்களின் பிரிவுகளின் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. அவைகளை நாம் தள்ளி விடுவதில்லை. ஆயினும் அவைகளை கடவுள் பதிவு செய்திருக்கிறார். அவ்வாறே நாம் போக வேண்டும் செய்ய வேண்டும் என்று கடவுள் நமக்குச் சொல்லவில்லை. சரித்திர கதைகளின் அல்லது விவரணங்களின் பிரிவுகள் பயன்படுத்தப்படுவதற்கு தகுதியானவைகள் அல்ல. அப்படியே நமக்காக எப்படி சரியானதை செய்ய வேண்டும் என்பதற்கு அவைகள் உதாரணமாயிருக்கிறது. துன்மார்க்கமானது எப்படி செய்யப்படுகிறது என்பதை அடிக்கடி பல உதாரணங்களால் காட்டுகின்றனர். சும்மா மாத்திரம் ஏனென்றால், கடவுள் அந்த கதைகளை தடைச் செய்யவில்லை. இது துன்மார்க்கமாயிருக்கிறது. தீமையானதாயிருக்கிறது என்று மாத்திரம் சொன்னார்.

நாம் எப்படி ஜீவிக்க வேண்டும் என்று தெளிவாய்ச் சொல்லுகிற வேதாகமப் பகுதிகளை பயன்படுத்துவதற்கு நாம் தயங்காமல் சரித்திரப் பிரிவு/பலதார மனைவிகளைப் பற்றினவைகளை அவைகளின் பிரிவுகளை தடைச் செய்ய வேண்டும்.

உதாரணமாக, ஒரு வேளை நாம் பொய் சொல்லலாமா? ஒரு வேளை நாம் கொலையும் செய்யலாமா?

ஏனென்றால், சிசேரா கால்நடையாய் கேணியனான் ஏபேரின் மனைவியாகேலுடைய கூடாரத்திற்கு ஓடி வந்தான். அப்பொழுது யாமீன் என்னும் ஆசாரி இராஜாவுக்கும், ஏபேரின் வீட்டுக்கும் சமாதானம் உண்டாயிருந்தது. நியாதி 4:17-22. ஒரு வேளை இல்லாமலிருந்திருக்கலாம்.

ஐந்தாம் கட்டளை சொல்கிறது. கொலை செய்ய வேண்டாம். வேதாகமத்தின் வாக்யப்பாகங்களும்கூட நமக்குச் சொல்கிறது, பொய்ச் சொல்ல வேண்டாம், ஏமாற்ற வேண்டாம், என்றும், ஒருவருக்கு ஒருவர் பொய்ச் சொல்லாதிருங்கள் கொலோ 3:9.

அல்லது நிர்ணயமற்ற காரியங்களுக்கு நாம் பிரமாணம் செய்துவிடவில்லையா - அப்படியே யெப்தா தன்னுடைய பிரமாணத்தின் படி தன்னுடைய சொந்த மகளை தன் தீர்மானத்தின்படி கொண்டுச் சென்று பலி கொடுக்கவில்லையா? நியாதி 11:30-40.

ஒரு வேளை இல்லாமலிருக்கலாம்?

இயேசு கிறிஸ்து நமக்குச் சொல்கிறார். நம்மை அனுமதிக்கிறார். ஆம் என்பது ஆம் என்றும் நம்முடைய இல்லையென்பது இல்லை.. இருக்க வேண்டும் என்று அல்லது ஆபிரகாம் தன் சொந்த மனைவியான சாராளைக் குறித்து பொய் சொல்லுகிறார். நினைத்துப் பார்ப்போம். அவன் எகிப்துஇராஜாவிடத்திலும், கேரார் இராஜாவிடத்திலும் சாராள் தன்னுடைய சகோதரி என்று பொய்ச் சொன்னான். ஆதி. 12:12-14.

இந்த அர்த்தத்தின்படி நாம் அப்படிப்பட்ட அந்தப் பொய்யைச் சொல்ல முடியுமா?

கடவுள் எப்போதும் கதைகளை தடைச் செய்து அந்த கதைகள் தவறானதாயிருக்கிறது என்று சொல்கிறார்.

தாமர் தன்னைக் காட்டிலும் நீதியுள்ளவன் என்ற அந்த உண்மையை யூதா ஒத்துக் கொள்கிறான். இல்லை ஏனென்றால், அவன் அவனுடன் விபச்சாரம் செய்தான். ஆனால், ஏனென்றால், அப்படியே அவன் சொல்கிறான்.

அவளை என் குமாரனாகிய சேலாவுக்கு கொடாமற்போனேன் என்றான் ஆதி 38:26.

யாரும் நம்மில் அவ்வாறு சொல்ல முடியாது. ஆயினும் யூதா அவளுக்குள் பிரவேசித்தப்படியினால் அவன் பாவம் செய்தான் என்று நினைக்கிறோம்.

அந்த அவள் விபச்சாரியா?

இந்த எல்லா வகையான இணையான சூழ்நிலைகளிலும் ஆழ்ந்து யோசனை செய்யும்போது ஏனென்றால், தாவீதும் சாலமோனும் பலதார மனைவிகளுடைய குற்றம் செய்தார்கள் என்று நாம் சொல்லமாட்டோம். இது தடைச் செய்யப்படலாம். அல்லது இந்நாட்களில் அனுமதிக்கப்படலாம். ஆனாலும், இது பாவமாயிருக்கிறது. இது தெளிவாய்ச் சொல்லப்பட்டிருக்கிறது. ஆகவே வேதாகமப் புத்தகத்தினுடைய வாக்கியப் பகுதிகளின் மூலம் எது திருமணம் என்று வரையறுக்கப்பட்டுள்ளது.

பல மனைவிகளையுடைய அவைகளைப் பற்றின சரித்திர கதைகளிலிருந்து நாம் கற்றுக் கொண்டால் பல மனைவிகளையுடையவர்கள் என்ன தொல்லைகளுக்கு கொண்டுபோகப்பட்டார்கள் என்பதையும் நாம் கற்றுக் கொள்ள வேண்டும். எப்படி பல மனைவிகளையுடைய பழக்கம் முதலில் பதிவு செய்யப்பட்டது என்பதையும், எப்படி துன்மார்க்கமாயிருந்தது என்பதையும் நாம் கற்றுக் கொண்டு அறிய வேண்டும். துன்மார்க்கமான லேமாக் தன் மனைவிகளை பெருமைப்படுத்துகிறவனாய் இருந்தான். ஆதி. 5:23-24. பல மனைவிகளையுடையவர்களாய் இருக்கும் பட்சத்தில் இந்நாட்களில் என்ன செய்யப்பட்டதாயிருக்கிறது?

அப்படியானால், யார் பல மனைவிகளையுடையவர்களாயிருக்கிற ஒரு மனிதன் நம்முடைய திருச்சபைகளில் ஏதாவது ஒன்றில் சேர விரும்பினால் அவன் கண்டிப்பாக திருமணம் அப்படியே வேதாகமப் புத்தகத்தில் வரையறுக்கப்பட்டதாயிருக்கிறது என்பதற்கு சம்மதம் சொல்பவனாக இருக்க வேண்டும். நம்முடைய திருச்சபையின் உறுப்பினர் தனிப்பட்ட நபர் கண்டிப்பாக தேவனுடைய வார்த்தையின் உண்மையை ஆமோதிப்பவராய் கண்டிப்பாக இருக்க வேண்டும். தேவனுடைய சித்தத்தின்படி, தேவனுடைய வார்த்தையின்படி அவனுடைய ஜீவியம் உறுதி செய்யப்பட்டதாய் இருக்கும்படி அவன் தேடிக் கொள்ள வேண்டும். பல மனைவிகளையுடைய கொடிய பழக்கமான சிலந்தி வலையிலிருந்து ஒருவன் தன்னை விடுவித்துக் கொள்வதென்பது சாதாரணமாய் அது இருக்காது. ஆனால் கண்டிப்பாக இது இலக்காய் அல்லது குறியாயிருக்க வேண்டும். இந்த விஷயத்தில் அதிகபட்சமாய் முதல் மனைவி என்ற உரிமைக்கு வாரிசுதாரராய் இருக்க நாம் அனுமதிக்கிறோம். சும்மா மாத்திரம் ஏனென்றால், மற்ற மனைவிகள்மூலம் குழந்தைகள் இருந்தாலும்,

அந்த ஸ்தீரியுடன் தொடர்ந்து உறவு வைத்துக் கொள்வதற்கு எந்த வேதாகமப் புத்தகம் அப்படியே திருமணம் என்பது வரையறுக்கப்பட்டுள்ளபடியால் அப்படியே அதை அனுமதிப்பதில்லை. அவன் கூட அந்த குழந்தைகளுக்குண்டான பொறுப்பை கொண்டு செல்பவனாக, நிறைவேற்றுவதற்கு விருப்பமுடையவனாயிருந்தால், மற்ற ஸ்தீரிகளால் மயக்கப்படுவான். அவன் கண்டிப்பாக கூட மற்ற ஸ்தீரிகளுக்கும் பொறுப்பை நிறைவேற்றுவதற்கு விருப்பமுடையவனாயிருந்தால். அவன் பல மனைவிகளை எடுத்துக் கொண்டவன். பல தார மனைவிகளையுடையவன் ஆவான். ஆம் எவ்வளவு சரியாக அவன் பல மனைவிகளையுடையவனாயிருக்கிறான். இப்படி இந்தப்படி செய்கிறவனாயிருந்தால், அவன் சார்ந்திருக்கிற திருச்சபையைவிட்டும், அவன் வேலை செய்கிற திருச்சபையை விட்டும், வெளியே வந்துவிட விருப்பமுடையவனாயிருக்க வேண்டும். ஆனால், அந்தரங்கமான திருமண மஞ்சம் ஒரு மனைவிக்கு மாத்திரம் மற்ற எல்லாவற்றையும் கண்டிப்பாக நிறுத்திவிட வேண்டும். மற்ற மனைவிகளுக்கு அவன் ஒரு நல்ல கிறிஸ்தவ கணவனாக ஒரு வேளை தேடிக் காணப்படலாம். அல்லது ஒரே சமயத்திற்கு மற்ற மனைவிக்கும், குழந்தைகளுக்கும் ஒரு தனியான வீட்டை அவன் ஏற்பாடு செய்து அமைத்துக் கொடுக்கலாம். ஆனாலும், எந்த விஷயத்திலும் அதற்கு முன்பாக ஐக்கியத்தில் இவைகள் அனுமதிக்கப்பட்டிருக்க வேண்டும். அப்படியே அவன் வீட்டில் கடவுள் ஏற்படுத்தின திருமணத்தை ஆமோதிக்கிறவனாயிருக்க வேண்டும். அவனுடைய செய்கைகளில், செயல்களில், அந்த முந்தைய காலங்களில் அப்படியே மனைவிகள், அந்த மனைவிகளின்மூலமாய் வந்த குழந்தைகள் பதிவு செய்யப்படுபவை. அன்பினால் நடந்தவைகளாய் பதிவு செய்யப்படும். இது ஒரு நல்ல அளவான புனிதப்படுத்துதல் என்று அழைக்கப்படும். கடவுளினுடைய சித்தத்தின்படி அவன் செய்கிறவனாயிருந்தால், தேவனுடைய வார்த்தை ஜீவ ஆதாரமாயிருக்கிறது. தேவனுடைய வார்த்தையைக் கேட்பதற்கும், அவரிடத்தில் வருவதற்கும் அவன் கண்டிப்பாக ஆர்வமுடையவனாயிருக்கிறான். போதகர் தினந்தோறும் அவர்களை சந்தித்து பொருத்தமான வேதாகம வாக்கியப் பாகங்களால் அவர்களுக்கு நல்ல ஆலோசனைகளை வழங்கி ஈடு செய்கிறவராயிருக்க வேண்டும்.

திருச்சபையின் உள்ளே ஒரு மனிதனையும், மற்ற மனைவிகளையும் எடுத்துக் கொள்கிறோம். மத்தேயு 18 ஆம் அதிகாரத்தில் நம்முடைய கர்த்தர் என்ன சொல்லியிருக்கிறார். அவைகளின்படி அவன் கண்டிப்பாக பகிர்ந்தளிக்கிற வனாயிருக்க வேண்டும். திருச்சபைகளின் ஒருமைப்பாட்டிற்கும், கடவுளுடைய வார்த்தைப் பற்றிக் கொண்டிருப்பதற்கும், தேவனுடைய வார்த்தையின்படி

கீழ்ப்படிவதற்கும், பாவிகள் மேல் அன்பு பாராட்டுவதற்கும் கண்டிப்பாக அவர்களை எடுத்துக் கொள்ள வேண்டியது அவசியமாயிருக்கிறது.

முடிவான தீர்மானம்

வேதாகமம் தெளிவாயிருக்கிறது. திருமணம் என்பது சாதாரணமாய் ஒரு ஆண், ஒரு பெண் என்று வரையறுக்கப்பட்டுள்ளது. ஒருவனுக்கு ஒருத்தி என்பதே இதன் சாராம்சம். அவர்கள் இருவருக்குள் ஒருவராய் மிக உன்னதமான, உயர்ந்த, அந்தரங்க உறவை பகிர்ந்து கொள்கிறார்கள். சட்ட ரீதியாக வேறு யாருடனும், அல்லது வேறு எந்த நபருடனும், அந்த உறவை பங்கிட்டுக் கொள்ள முடியாது. அப்படி பங்கிட்டுக் கொண்டால், அது ஆளும் கற்பனையை மீறினதாயிருக்கும்.

சாலமோன் அல்லது தாவீது செய்ததைப் போல மற்ற ஸ்தீரிகளை அப்படியே மனைவிகளாக அங்கீகரிக்கும்படி, எடுத்துக் கொள்ளும்படி வேதாகமப் புத்தகம் கண்டிப்பாக சொல்லவில்லை. உங்கள் சொந்த புருஷனையுடையவர்களாகவும், உங்கள் சொந்த மனைவிகளையுடையவர்களாகவும், இருங்கள் என்று இன்னும் சரியாக அது சொல்கிறது.

கிறிஸ்துவ திருச்சபையின் ஒரு பகுதியாக மாறி தேவனுடைய உண்மையான வார்த்தைகளை பற்றிக் கொண்டு ஒருவனுடைய ஜீவியம் தேவ வார்த்தையின்படி உறுதி செய்யப்பட்டதாயிருக்கும்படி தேடுகிறவர்களாக இருக்க வேண்டும்.

உள்ளேயும், நமக்கு வெளியேயும், நம்மை தாக்குகிற கொடிய நஞ்சு நிறைந்த தாக்குதல்களிலிருந்து கடவுள் நம்மை காப்பாராக. அவர் அவருடைய சத்தியத்தினால் நம்மை புனிதப்படுத்துவாராக பரிசுத்தமாக்குவாராக ஆமென்.